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A gyermeknap a világ sok országában 
ünnepnap. A nemzetközi gyermeknap 
(nálunk május utolsó vasárnapja, min-
den országban más-más nap) Törökor-
szágból ered. Hazánkban az Országos 
Gyermekvédő Liga 1906-ban ünnepelte 
az első gyermeknapot, amely kezdetek-
ben jótékonysági céllal zajlott, később 
pedig gyermekhetet is szerveztek. Az-
óta hagyomány, hogy a legféltettebb 
kincseinket ezen a napon a szokásosnál 
is nagyobb figyelem övezze, hogy ked-
vükbe járjunk.  Minden gyermek szá-
mára kiemelten fontos a gondtalan, 
lelkiekben, szeretetben gazdag élet. A 
legfontosabb a szülői szeretet, a szülők-
kel, nagyszülőkkel együtt töltött minő-
ségi idő, ezért fontos a minél több kö-
zös program szervezése, különösen a 
mai világunkban, amikor nehéz elsza-
kadni már ebben a korban is az elektro-
mos „kütyüktől”. A felnőttek példamu-
tatása is szükséges ahhoz, hogy egész-
séges generáció nőjön fel, és boldog 
gyermekkort élhessenek. Ehhez adott 
egy kicsi szeletkét hozzá a helyi önkor-
mányzat is azzal, hogy búcsúkor aján-
dékként ingyen vehettek igénybe kétfé-
le játékot is az apróságok. Minden 
gyermeknek, de különösen a kömlődi-
eknek szeretettel kívánunk egy felhőt-
len, boldog gyermekkort és nagyon jó 
egészséget egy szerető családban! 
 
Varga Katalin 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 
A trianoni békediktátum aláírásának 

101. évfordulóján megemlékezést 
tartunk a  

KÖMLŐDI TRIANON  
EMLÉKMŰNÉL  

2021. június 04-én 15.00 órai kezdet-
tel. 

 
Egy szál virág elhelyezésével emlé-
kezzünk meg szeretett hazánk meg-

csonkíttatásáról.   

  Kömlőd Község Önkormányzata nyári 
napközis tábort szervez.  
Tudva, hogy a szülők jelentős részének 
a járvány miatt már elfogyott a szabad-
sága valamint jelentős gondot okoz a 
gyermekek nyári elhelyezése és fel-
ügyelete. Ezen a gondon igyekszik segí-
teni az önkormányzat és szervezi meg a 
napközis tábort. 
 
A nyári táborozás hatalmas élmény va-
lamennyi gyerek számára, amire felnőtt-
ként is nagyon szívesen emlékszünk 
vissza. 
A játékok, aktív programok, a rengeteg 
nevetés és a feltöltődés garantált lehető-
sége nem véletlenül teszi mindenki szá-
mára vonzóvá a nyári tábort. Az inger-
gazdag környezet, a közösségi és szoci-

ális fejlődés, észrevétlen tanulás a leg-
fontosabb célja az egyhetes együtt töl-
tött időnek.  
 
A tábor tervezett időpontja 2021. júli-
us 26-30-ig.  
 

A programokban szerepelnek kreatív 
foglalkozások, sporttevékenységek, 
sütés-főzés a Nyugdíjas klub segítségé-
vel, vetélkedő, kirándulás a környéken, 
fagyizás, filmvetítés és megannyi érde-
kes, izgalmas időtöltés. A tábor, szalon-
nasütéssel, tábortűzzel ér majd véget.   
A tábor teljes költségét a tervek szerint 
az önkormányzat magára vállalja, ezzel 
is segítve a családokat, levéve róluk az 
anyagi terheket. 
 
 A szervezők szívesen fogadnak közép-
iskolás vagy egyetemista önkéntes segí-
tőket. Részletekért a 06/30-978-5088-as 
telefonszámon Marencsák Andrea kép-
viselőhöz lehet fordulni.  

Értesítjük a Tisztelt lakosságot, hogy 
Kömlőd községben rövidesen az orvo-
si rendeléseknél helyettesítést – mind-
addig, ameddig a praxist nem tölti be 
a kiírt pályázatra az új háziorvos – Dr. 
Tóth Csaba látja el napi két órában 
Szákszendről.  
Az új rendelési időpontokról a lakos-
ságot értesíteni fogjuk! 

  
 
Kömlőd Község Önkormányzata a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 
XXXIII. törvény 20/A §-a alapján pályázatot hirdet védőnői munkakör betöltésé-
re. A munkakörbe tartozó lényeges feladatok az anya, csecsemő és gyermekvéde-
lem. A munkavégzés helye Kömlőd és Dad. A munkakör legkorábban 2021. au-
gusztus 1-jétől tölthető be. A pályázat benyújtásának határideje 2021. június 30. 
A pályázat kiírásával kapcsolatos további tudnivalókat Bogáth István polgármes-
tertől a 06/30-60-43-188-as telefonon, valamint Schvarczné Stieber Rita aljegy-
zőtől 06/30-256-5434-es telefonon lehet kapni.  

Szeretnék a Falunapra egy retró kiállí-
tást szervezni. Kérem, akinek van régi 
falunapokon készült fényképe, megőr-
zött szórólapja, egyéb falunappal kap-
csolatos emléke, szíveskedjen behozni a 
Könyvtárba, ahol le tudom másolni. Az 
eredeti fotókat, dokumentumokat min-
denki visszakapja. Az emlékeket esetleg 
pendrive-n is el lehet hozni. Köszönöm 
a segítséget. 
 
Kovács Mihályné Erzsike 
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 A Covid 19 világjárvány továbbra is 
rányomja bélyegét az intézmények 
életére. Igaz május elejére már járhat-
tak a gyerekek óvodába, de zárt térben 
rendezvények tartására még nem kap-
tunk engedélyt. Így az anyák napi ün-
nepséget sem rendezhettük a megszo-
kott és meghitt körülmények között az 
édesanyák és nagymamák részvételé-
vel. Mint annyiszor az elmúlt időszak-
ban, most is az informatika eszközei-
hez nyúltunk segítségül. A nagycsopor-
tosok verssel és énekkel készültek az 
édesanyák és nagymamák köszöntésé-
re, a kicsik egy jelenetet és körjátékok-
ból álló dalcsokrot adtak elő. Mindezt 
videóra vettük és online formában néz-
hették meg az anyukák-nagymamák. 
Az oviban készített ajándékokat (a haj-
togatott tulipánokat, valamint a mézes-
kalács szívecskéket, és a szép rajzokat) 
természetesen személyesen, puszi kísé-
retében adhatták át otthonukban a gye-
rekek. Május hónapban került sor az 
óvodai beiratkozásra is. Kötelezően 
azokat a kisgyerekeket kellett beíratni, 
akik 2021. augusztus 31- ig töltik be a 
harmadik életévüket. Mivel óvodánk-
ban a beiratkozás folyamatos, és lehe-
tőség van 2,5 évesen is megkezdeni az 
óvodát, jelenleg már 6 kisgyerek jár 
intézményünkbe ebből az időszakból. 
További 3 kisgyerek fogja szeptember-
ben megkezdeni óvodás éveit. Majd a 
későbbi hónapokban - szintén 2,5 éve-
sen- többen is jelezték jelentkezési 
szándékukat, így a létszám gyarapodá-
sa folyamatos. Április 23 a Föld napja. 
Mivel ebben az időszakban még nem 
volt teljes a létszámunk, valamint az 
időjárás is mondhatni télies volt, a szo-
kásos egy gyerek – egy palánta virágül-
tetéses programunkat is május hónapra 
halasztottuk. A kijelölt napon minden 
kisgyerek virágpalántával érkezett az 
oviba, amiket azután közösen ültettünk 
el.  Közben megbeszéltük, hogy mire 
van szükségük a virágoknak ahhoz, 
hogy életben maradjanak, és szépen 
fejlődjenek, valamint színek szerint is 
csoportosítottuk őket. A beültetett virá-
gok immár pompáznak az óvoda tera-
szán. Május 10-e hetében a madarak-
fák napjáról emlékeztünk meg csoport 
szinten. Jelenleg a gyerekhét program-
jaira, valamint az évzáró ünnepségre és 
a nagycsoportosok ballagására készü-
lünk. 2021. június 4-én délután 16 óra-
kor az óvoda udvarán köszönünk el 11 
nagycsoportos óvodásunktól, akik már 
lázasan készülődnek az iskolába. A 
rendezvényt egy kis zenés  „ballagási 
buli” és az elmaradhatatlan tortaevéssel 
zárjuk. 
                    Gézengúz Óvoda dolgozói 

 Hosszú volt nagyon a bezártság. A 
pandémia miatti védelem, a korlátozá-
sok betartása miatt is, de az időjárás 
sem fogadott ezen a Tavaszon a kegye-
ibe minket. Hosszúra nyúlt az időszak, 
hogy nem mehettünk ki a 
szabadba, sokkal hűvösebbek 
voltak a tavaszi hónapok, és 
már nagyon régen nem for-
dult elő, hogy májusban is 
jóleső érzés a meleg kályhák, 
radiátorok mellett ücsörögni. 
Hosszú-hosszú szünet után, 
mivel a járványhelyzet, az 
oltások felvétele lehetővé 
tette, lazított az ország, el 
lehetett kezdeni helyi dönté-
sek alapján, hogy kicsit visz-
szatérjen a régi kerékvágásba 
az életünk. Sokan boldogan 
vették tudomásul, különösen 
a gyerekek, hogy Kömlődön 
ez évben megrendezésre kerül 
a hagyományos Pünkösdkor 
megtartandó búcsú. Lázas 
szervezkedés, készülődés 
előzte meg, hogy kellő tarta-
lommal legyen megtöltve ez a 
nap. A mutatványosok és az 
önkormányzat is mindent 
megtett, hiszen támogatásuk-
kal a két gyermekhintát vasár-
nap ingyen vehették birtokba 
a gyerekek, a vásározóknak pedig ked-
vet szerettek volna csinálni azzal, hogy 
nem kértek tőlük helypénzt. Remélhe-
tőleg a kicsik, de a felnőttek is feledték 

az elmúlt év, az elmúlt hónapok kese-
rűségeit, a bezártságot, a rossz hangu-
latot, kicsit felszabadultabban élvez-
hették egymás társaságát, a kikapcsoló-
dást annál is inkább, mert a búcsút 

megelőző napokban jelentették be, 
hogy közterületen már nem kell kötele-
zően maszkot viselni. Mindenki ki volt 
már éhezve, hogy találkozhasson egy 

felhőtlen – maszk nélküli – beszélge-
tésre a szomszédokkal, régen nem lá-
tott rokonokkal. Valószínű ezt sokan 
így gondolták, csak éppen az időjárás-
felelős nem, hiszen nem éppen május-
hoz méltó idővel ajándékozta meg a 
búcsúba kilátogatókat. Az esőben nem 
olyan felhőtlen az emberek kedve, 
hiszen ázva -fázva a hangulat sem 
lehet a legjobb, mint szép napsütés-
ben, ennek ellenére szép számmal 
mentek ki a térre, ha kicsit szünetelt az 
eső. Azért itt-ott kegyes volt az időjá-
rásfelelős, el-elállt az eső vasárnap, és 
mindenki abban reménykedett, hogy 
talán hétfőn nem kell a vízzel 
„harcolni”. Úgy tűnt, hogy végképp 
elvonulnak a komor felhők, feledésbe 
merülhet a kedvezőtlen idő…bár nem 
esőmentesen telt a hétfő sem, de már 
biztatóbbak voltak a kilátások. Sokan 
látogatták a rendezvényt, még a kör-
nyező települések honlapjain is érdek-
lődtek, hogy hol is van a búcsú hely-
színe Kömlődön, amiből látszik, hogy 
nemcsak itt helyben, de országos szin-
ten is szeretné mindenki visszakapni a 
régi életét, a megszokott kikapcsoló-
dásokat, szórakozási lehetőségeket. 
Nos, Kömlőd talán ebben segített egy 
kicsit, hogy ismét megszervezte, meg-
tartotta egy év kényszerpihenő után a 
helyieknek – és nemcsak a helyieknek 
– ezt a szép hagyományt.  
 
Varga Katalin 
 

Kömlőd községben új kiala-
kítású önkormányzati építési 
telkek eladók a Határ utcá-
ban, melyre falusi CSOK 
igénybe vehető. Érdeklődni 
Bogáth István polgármester-
nél a 06/30-6043-188-as tele-
fonszámon lehet. 
 
A Záportározó közbeszerzés-
ének leadási határideje lezá-
rult, melyre 6 cég jelentke-
zett. A Komárom-Esztergom 
Megyei Területfejlesztési Kft 
végzi az elvi bírálatot. 
 
Folyamatban van a Kömlő-
dön épülő Mini Bölcsőde 
építésztervező általi tervezé-
se.  
 
Egy év kihagyás után ebben 
az évben megrendezésre ke-
rül a Falunap augusztus 7-én, 
szombaton. Az előkészületek 
már megkezdődtek.  
 
 
A templom melletti járdaszakasz újjáépítése sajáterős beruházásként elkészült a 
napokban. A munkálatokban kivette részét Zeke Kálmán, Sipos József (Jenő), 
Tóth Mihály, Magócs János, Belán Péter. Az Ő segítségük nélkül nem épülhetett 
volna meg ez a kulturált járdarész községünkben. Köszönet a munkájukért.  
  

A pandémia, a vírushelyzet, a folyama-
tos rossz hírek mindannyiunkra nega-
tív hatással volt az elmúlt egy évben. 
Különösen igaz ez a nyugdíjasokra, 
azokra, akik egyedül élnek talán még 
inkább. Örömmel töltött el mindenkit, 
amikor annak idején megalakult a 
klub, volt hova tartozni, voltak rendez-
vények, események, összejövetelek, 
volt értelmes időtöltés közösségben. 
Sajnos ezt szakította meg az egy éve 
tartó bezártság, amit sokan már nehe-
zen viseltek. Örömteli dolog, hogy 
sokan hajlandóságot mutattak az oltás-
ra, és talán emiatt is „levonulóban” a 
járvány, bár nem szabad hátradőlni, 
továbbra is óvatosnak kell lenni, és 
nem elfelejteni a higiéniai szabályokat, 
a megfelelő helyeken a maszk viselését 
és a gyakori kézmosást, fertőtlenítést. 
Ez akkor is hasznos, ha éppen nincs 
járvány, vagy ha valaki náthás, fáj a 
torka, így meg tudja védeni az ember-
társait a fertőzéstől. Heldné Ibolyával 

beszélgettem, és arról faggattam, hogy 
hogy vészelték át a nyugdíjas klub 
tagjai ezt a nehéz időszakot. Elmondta, 
hogy sajnos már régen csak telefonon 
tudták tartani a kapcsolatot egymással. 
A szabadtéri megemlékezéseken ter-
mészetesen minden esetben képvisel-
ték a klubot, így az Október 23-i ünne-
pen és Március 15-én is koszorúzással 
hajtottak fejet a hősök emléke előtt. 
Tavaly még szeptemberben sikeresen 
meg tudták rendezni a szüreti felvonu-
lást, karácsonykor kivették részüket a 
Hivatal előtti Betlehem felállításában, 
de sajnos a találkozások egyébként 
elmaradtak, mert mindenki féltette a 
másikat és a szabályokat is be kellett 
tartani. Nagy öröm volt számukra, 
hogy egy kis színt hozott az életükbe, 
amikor a Polgárőrség Anyák napján 
köszöntötte a faluban az édesanyákat, 
nagymamákat. Hálásan köszönik ezt a 
gesztust. Mára már a klubtagok szinte 
mindegyike be lett oltva, így talán na-

gyobb biztonságérzettel nézhetnek a 
jövőbe. Terveik szerint június 14-én 
18 órakor tartanák meg az idei első 
klubfoglalkozást a Klubházban. Ter-
mészetesen, ha engedi a járványhely-
zet, minden falusi rendezvényen sze-
retnék kivenni részüket, így a Faluna-
pon, a Szüreti felvonuláson, és szeret-
nének egy közeli helyre ellátogatni egy 
kis kirándulás formájában. Sajnálatos 
módon a vírus miatt fájó szívvel kellett 
elköszönniük klubtársuktól és két pár-
toló tagjuktól is. Kegyelettel megemlé-
keztek róluk, ahogy az elhunyt klubta-
gok hozzátartozóiról is. Most, hogy 
kicsit alábbhagyott a járvány, nem 
lazítva, de bizakodva szeretnének újra 
együtt eltölteni sok időt egymás társa-
ságában. Ehhez kívánunk erőt és na-
gyon jó egészséget! 
 
Varga Katalin 

 


